

Duarte Envía Mensaje al Presidente Reagan

El Ingeniero José Napoleón Duarte, Presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno, envió al Presidente de los Estados Unidos de América, señor Ronald Reagan, el siguiente cablegrama:

"En nombre de la Junta Revolucionaria de Gobierno de El Salvador, y en el mio propio, quiero expresar la profunda pena e indignación que ha provocado entre nosotros el condenable atentado sufrido por Vuestra Excelencia, colaboradores y acompañantes.

"Al hacer votos por la pronta recuperación de Vuestra Excelencia y a las otras personas tan irracionalmente agredidas, deseo reiterar en esta penosa situación nuestro más enérgico repudio a la

violencia, especialmente cuando ésta pretende sustituir los medios y procedimientos civilizados que los seres humanos deberíamos utilizar para disminuir cualquier clase de diferencias.

"Con mis mejores deseos reitero a Vuestra Excelencia mi más alta consideración y personal aprecio."

Por su parte, el Dr. Fidel Chávez Mena, Ministro de Relaciones Exteriores, envió a su homólogo, General Alexander Haig, el siguiente cablegrama:

"Con profunda pena me dirijo a Vuestra Excelencia para manifestarle en nombre del Gobierno de El Salvador y el mio propio, el más profundo repudio

—Favor pase a la página 42.



NO HAY VIRUELA EN LAS BERMUDAS.— De acuerdo al diagnóstico médico que hizo un grupo de trabajo de Salud Pública, está comprobado que "en Las Bermudas, Cuscatlán, no hay casos de viruela. Hay casos de menores con infección en los ojos y gastro intestinales", declara el doctor José Arturo Coto, Director General de Salud. Menciona que ya están brindando toda la asistencia necesaria a los refugiados, unos 2,500, la mayoría niños.



No Pertenezco a Ningún Frente: Flores Macall

Nunca he pertenecido a ningún frente político, dice carta del Dr. Miguel Angel Flores Macall, en la que se refiere a la lista de 138 personas proporcionada por la Fuerza Armada, como inmiscuidas en asuntos políticos.

La carta del profesional dice:

"San Salvador, 30 de marzo de 1981.

"Señor Director, EL DIARIO DE HOY, Presente.

"Estimado Director: Respetuosamente me refiero al comunicado de Prensa de la Fuerza Armada, publicado este mismo día, en el cual con mucha extrañeza he leído que aparece mi nombre implicándome pertenecer al Frente Democrático Revolucionario (FDR) y al Frente Farabundo Martí para la Liberación Na-

cional, (FMLN).

"Sobre el particular, me permito aclarar en honor a la justicia y a la verdad, que nunca he pertenecido a dichos frentes, a ninguna otra agrupación o partido político alguno ya que, durante toda mi vida, ésta la he consagrado privada y públicamente a mi familia, al ejercicio de mi profesión en las empresas donde técnicamente laboro y, académicamente por 20 años consecutivos en el ejercicio de la docencia universitaria, actividades que pueden ser avaladas tanto por dichas empresas donde trabajo así como también por diversas generaciones de estudiantes, la mayoría profesionales, quienes pueden dar testimonio de mi comportamiento al ser respetuoso de las leyes de

—Favor pase a la página 41.

Acontecer Nacional

PIDEN UN SACERDOTE

La iglesia parroquial de Aguilares permanece cerrada desde el diez de enero, según los vecinos de esa población.

Como ya se acerca la Semana Santa, esperan que la Curia metropolitana designe un sacerdote para esa parroquia, ya que ni las fiestas patronales se celebraron por esa misma causa.

DOS AHORCADOS

SAN MIGUEL.—Con una soga al cuello y pendiente de una viga, fue encontrado el viernes a las cuatro de la tarde, el cadáver de la anciana Tomasa Arbaiza de Ayala, de 70 años, quien residía en el cantón El Jute.

El motorista Ismael Ayala Campos, hijo de la occisa, fue quien encontró el cadáver y dió aviso a las autoridades.

Por otra parte, las autoridades de Villa El Triunfo, Usulután, encontraron el cadáver de Manuel Enrique Reyes Hernández, de 27 años, con

—Favor pase a la página 41.

Prórroga de Comercio Hasta el 31 de Mayo

Hasta el 31 de mayo del año en curso, estará vigente la prórroga decretada por la Junta de Gobierno para el pago de la matrícula de comercio.

En efecto, por medio del Decreto 642, de fecha 25 de marzo, publicado en el Diario Oficial número 48, tomo 270, de esa misma fecha, se prorrogó hasta el 31 de mayo el pago de matrícula para comerciantes individuales, comerciantes sociales y la matrícula de empresas.

Se dijo que es primera vez que la prórroga se extiende hasta la fecha mencionada, pues casi siempre ha sido hasta el primero de abril. La noticia ya la habíamos publicado, pero faltaban los datos aquí consignados.

Misión del Gobierno de Honduras Llega al País

Una misión de acercamiento económico, integrada por altos funcionarios del gobierno de Honduras, se encuentra en San Salvador.

La visita, organizada en reciprocidad a otra que una delegación salvadoreña realizó a Honduras recientemente, tiene como objetivo fundamental el

estudiar de cerca el estado de la actividad económica salvadoreña y reunir así más elementos que permitan continuar con las discusiones que habrán de desembocar en la suscripción del Tratado Bilateral de Libre Comercio entre El Salvador y Honduras.

Para tal objetivo, la misión hará visitas a los ministerios de Economía, Planificación y Agricultura; al Banco Central de Reserva, a fábricas y, en general, al sector privado salvadoreño.

La misión está integrada

por las siguientes personas: Lic. Mario Alonso Cáceres C., Director General de Integración Económica; Lic. Mario R. Perdomo B., Subdirector de la misma oficina; Lic. José Anibal Madrid, Subdirector de Industrias; y Lic. Roberto Segura, funcionario del Departamento de Estudios Económicos del Banco Central de Honduras.

Ayer en la mañana estuvieron a visitar al Canciller Fidel Chávez Mena y

—Favor pase a la página 41.



SE RECUPERA ECONOMIA.— "Poco a poco la economía salvadoreña se está recuperando", afirma el Dr. Jorge Eduardo Tenorio, Ministro de Hacienda.

Por Error Incluyeron mi Nombre Dice Dr. Hasbún

Indudablemente por error se incluyó mi nombre en la lista de "traidores, delincuentes, bandoleros y terroristas", dice el abogado Manuel Attilio Hasbún, funcionario del Poder Judicial, al referirse a la lista de 138 personas publicada por la Fuerza Armada.

Al respecto, la carta del Dr. Hasbún dice:

"San Salvador, 31 de marzo de 1981.

"Señor Director, EL DIARIO DE HOY, Presente.

"Estimado Director: Con ruegos muy atentos para que le dé cabida en su prestigioso periódico, le remito copia de una nota que envié el día de ayer al señor Ministro de Defensa y Seguridad Pública, con referencia a un boletín de las Fuerzas Armadas que se publicó en los cuatro rotativos de la capital y en el cual se incluye mi nombre, indudablemente por error, en una lista de "traidores, delincuentes, bandoleros y te-

—Favor pase a la página 41.

Salud Pública Afirma: No Existen Casos de Viruela en el Mundo

(Por Pedro Rodríguez). Ni en el cantón Las Bermudas, de Suchitoto, ni en ninguna parte del mundo existen casos de viruela. Si hay casos de ceguera en los infantes allí refugiados no es por falta de vitaminas sino por las condiciones del ambiente, declara a EL DIARIO DE HOY el doctor José Arturo Coto, Director General de Salud Pública.

En un cable de Acan-Efe transmitido esta misma semana se informaba que en el cantón Las Bermu-

das, Cuscatlán, se encuentran refugiados más de 2 mil niños que "pueden quedarse ciegos por una infección contagiosa". Agrega que "hay niños aislados porque existen 60 casos de viruela y varicela". De acuerdo al diagnóstico que presentó un grupo de trabajo que viajó hasta ese lugar, compuesto por médicos, auxiliares, enfermeras, inspectores de saneamiento, trabajadores de servicio y otros, que hay alojadas unas 2500

personas, en su mayoría niños.

Indica el doctor Coto que el grupo de trabajo se entrevistó con los miembros de Cruz Roja, Cruz Verde y con los mismos refugiados para hacer el diagnóstico sobre lo que está ocurriendo en cuanto a salud, conocer sus necesidades. Lo más relevante, desde el punto de vista salud, dice, es el saneamiento ambiental y la alimentación.

Advierte que encuentra —Favor pase a la página 40.



DEBEMOS AYUDAR.— Uno de los objetivos de Parálisis Cerebral es el de que la comunidad en general ayude a incorporar a los inválidos a la sociedad. Debemos buscar empleo a los inválidos y no tenerlos marginados, dicen. En el Año del Minusválido piden al Gobierno y a los salvadoreños en general, que presten su cooperación en todo sentido con las personas que padecen de parálisis.